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校地合作 全面对接 深度锲入
职业教育是开发区（工业园区）创新发展所需人才的重要培养载体之一，对促进开发区(工业园区)不断增创新优势，推进产业结构优化升级有着重要作用。目前我国职业教育的发展与开发区（工业园区）的人才需求仍然存在一些结构性矛盾，由政府主导的产教结合、校企合作机制也亟待完善与创新。
4月29日下午，滁州职业技术学院联合滁州市经济技术开发区及各县市区开发区（工业园区）召开校地合作座谈会。滁州市人民政府副市长、市政协副主席朱云霞，滁州职业技术学院党委书记、市委教育工委书记、市教育局局长沈中林，滁州职业技术学院院长李柱梁、副院长江洁、院长助理刘宏等出席。

     发展靠人才，人才靠教育。在国家转变经济增长方式、优化产业结构、发展新兴产业的大背景下，如何为区域内企业提供高素质技能型人才就显得非常重要。朱云霞同志强调指出，此次座谈，成果丰硕，成立了校地合作组织机构，通过并签署了校地合作章程，就下一步校地、校企合作形成了较为一致的意见，为今后校地合作发展指明了方向，意义重大，影响深远。她要求大家切实提高对开发我市人力资源重要性的认识，同心同德，齐心协力，把推进滁州职业技术学院快速发展当作一项重要工作抓紧抓好，希望与会单位认真总结，切实做好会议成果的转化，为滁州经济社会发展作出新的、更大的贡献。

沈中林同志表示，此次校地合作对推进滁州职业教育改革实验区、职教大市规划建设，促进职业教育改革，发挥职业院校在地方经济社会发展中的基础作用具有典型示范性作用。
沈中林同志指出，学院和开发区（工业园区）及企业只有形成共识，才能实现真正意义上的校企合作。一是要提高合作意识，实现校地双向互动，共利共赢，共同发展。要在技能培训、技术改造、项目攻关和实用人才需求等方面支持各开发区、工业园区扩容增效、产业结构转型升级的建设发展；二是要完善合作机制，推进校地合作畅通有序、科学有效、健康常态。要积极探索完善双方的合作机制，建立健全经常性对话、机制、工作机制等长效机制，探讨成立风险共担、互利共赢的利益共同体，探索合作运行的新模式；三是提升合作水平，探讨校地深层合作路径，合作形式、合作内容。加强纵向、横向联系，学校要主动服务行业、企业，政府部门要做好组织协调，开发区（工业园区）要牵线搭桥，逐步形成学校、地方、行业和企业共管共建、相互促进、良性循环的发展格局。
沈中林同志希望大家齐心协力、深度合作，不断把校地合作工作推向深入，实现校地双赢，共同为滁州实现新一轮发展作出更大贡献。

李柱梁同志介绍了滁州职业技术学院学院概况。他指出，学院在服务地方经济建设取得较为明显成效，受到各界好评。一是紧紧围绕地方经济社会发展需求开展专业建设,较好地满足了区域经济发展和产业结构升级对高技能人才的迫切需求。二是主动服务招商引资,与多家来滁投资企业在人才培养、实习就业、科研合作等方面开展全面合作。三是深化与“双元制”职教模式，推行“订单教育”，为区域内企业量身订做培养人才，与学校签订订单协议的企业逐年增加。四是多措并举，重视教育引导学生在滁就业、创业。五是助推技术革新和产业升级。“十一五”期间，帮助企业研发、攻关应用技术100多项，开发应用软件9项，并为企业提供各类技术咨询服务。开展成人教育、技能培训等工作。

会上，滁州职业技术学院还与滁州经济技术开发区、各县（市、区）开发区（工业园区）代表签署了校地合作委员会章程，与会代表就相关议题展开讨论交流。与会代表在会上纷纷表示，对学院长期以来对开发区（工业园区）企业的发展给予的重视、关心和支持表示由衷感谢，并介绍了所在地区目前改革发展情况和可协作的领域和项目，提出了很好的意见和建议。代表们希望利用学校的综合优势与在人才培养培训交流、决策咨询、技术攻关交流、大学生思想政治教育、社区文化等方面开展全方位合作，为滁州各地新一轮的发展提供人才保障和智力支持。
当前，全市上下正抢抓皖江城市带承接产业转移示范区机遇，奋力实现崛起。会议旨在深入贯彻中央大力发展职业教育的战略部署及国家和安徽省颁布“中长期教育改革发展规划纲要（2010-2020）”，充分发挥职业教育对转型升级发展战略的支撑作用，依托全省职业教育改革试点全面启动的契机，推进职业教育与开发区（工业园区）产业深度融合，全面打造开发区（工业园区）以人才为首要生产要素的发展环境。
参加会议的还有市科教园区指挥部办公室、滁州经济技术开发区、各县（市、区）开发区（工业园区）负责人及有关职能部门负责人、滁州职业技术学院相关处室、系部负责人等。
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