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贯彻总书记讲话 全力以赴推进省级示范院校建设
胡锦涛总书记在庆祝清华大学建校100周年大会上发表重要讲话在滁州职业技术学院引起强烈反响。4月27日下午，学院召开“教学质量建设年”、“教风建设年”暨省级示范性高职院校建设动员大会，全面贯彻胡总书记讲话精神，着力加强教学质量建设，狠抓教风学风建设，以推进学院内涵建设，促进省级示范性高职院校建设工作。 
院党委书记沈中林做重要讲话，院长李柱梁做工作报告，副院长吴大明主持会议，副院长江洁宣读有关文件。院领导牛春雨、李亮、刘宏、陈学军、李小兵等出席会议并在主席台就坐。来自教学一线的教师、机关系部负责同志、教研室主任等参加会议。李柱梁与省级示范性高职院校建设六个项目负责同志签署了责任状。

院党委书记沈中林、院长李柱梁表示，通过十年努力，学院基本完成了第一次创业，实现了办“像”、办“大”的问题。以省级示范性高职院校建设为契机，学院将开始第二次创业，着力办“好”、办“强”、办出“特色”的职业院校。这次会议是学院建设发展中的重要战略节点，具有分水岭意义，是学院从外延扩张转向内涵提升的标志性的重要会议。 
院长李柱梁在工作报告中要求全院上下充分认识高等职业教育面临的机遇和挑战，增强危机意识和竞争意识。

    李柱梁分析了学院教风和教学质量的现状，要求增强开展教风和教学质量建设的自觉性和积极性。他强调，务必坚持5个“必须”，加强教学质量和教风建设，一是必须进一步加强对教风建设的领导；二是必须坚持在师资队伍建设工作中突出优良教风建设；三是必须进一步深化教学改革，完善规章制度，引导教师树立优良教风；四是必须加大教学过程监控和教学质量管理的力度，促进优良教风的建设；五是必须大力营造建设优良教风的良好氛围，构建优良教风建设的保障体系。

李柱梁要求，围绕省级示范院校建设的思路和总体目标，充分认识建设省级示范性高职院校的重大意义，增强工作的紧迫感和主动性。他强调指出，要充分认识历史赋予的使命和责任，增强奉献意识、实干意识、团队意识、求精意识。李柱梁说，增强奉献意识，就是要以校为家，以大局为重，以工作为快乐，以贡献而自豪；增强实干意识，就是要脚踏实地，真干实干，不空谈，不虚夸；增强团队意识，就是要加强团结、加强沟通、加强协作；增强求精意识，就是要以高标准、严要求对待每一项工作，务必精雕细琢、精益求精。
沈中林要求，从办好一流高职院校，建设省级示范性高职院校建设、着力提高人才培养水平的高度，充分认识加强教学质量和教风学风建设的重要意义。就“教学质量”和“教风建设”活动开展，沈中林指出，要在“5个下功夫”突破，强化管理，狠抓落实，加快推动内涵建设再上新台阶。一是在加强师资队伍上下功夫；二是在推进教学改革上下功夫；三是在强化教学管理上下功夫；四是加强实践教学上下功夫；五是在推进产学研结合上下功夫。
沈中林强调指出，省级示范性高职院校建设意味着要参与更高层次、更高水平的竞争。面对高职院校激烈竞争和应用型本科高校联盟加快转型等挑战，要充分认清自我，抢抓机遇，切实解放思想，发扬敢为人先的创新精神，积极投入到省级示范性高职院校建设中。 
沈中林要求广大师生务必要树立强烈的责任意识，强化措施，真抓实干，保质保量，全面推进省级示范性高职院校建设工作任务。要完善机制，加强领导，全院参与；攥紧拳头，聚力强攻，扎实推进；团结协作，创先争优，争做示范；创新宣传，突出重点，营造氛围。

大会要求全院上下切实发扬团结一心、奋力拼搏的精神，凝心聚力，真抓实干，扎实有效地推进建设学院省级示范性高职院校工作任务。
报：市委创先争优活动领导小组、张裕发副书记、章义部长、沈中林书记、李柱梁院长、学院各位党委委员
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