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院党委：明确责任 加快发展 推进工作再上新台阶
4月20日下午，滁州职业技术学院党委书记沈中林主持召开党委中心组理论学习。院领导李柱梁、吴大明、牛春雨等同志分别传达学习了习近平同志视察安徽重要讲话、全省领导干部电视电话会议和全省教育系统党风廉政建设工作会议以及全市机关效能建设会议精神。牛春雨同志就贯彻落实全省教育系统党风廉政建设工作会议作出了安排。
学习会上，沈中林同志就此次理论学习安排作出了说明，通报了有关工作情况，要求与会同志要认真贯彻落实习近平同志视察安徽重要讲话精神，真抓实干，奋发有为，把学习讲话精神切实体现在工作上、落实到行动中，立足本职创先争优，为推进学院又好又快发展作出新的更大贡献，以优异成绩迎接建党90周年。
党风廉政建设是须臾不可放松的工作。沈中林同志就贯彻落实全省教育系统党风廉政建设工作会议精神作出了明确要求：一是完善充实领导架构，进一步加强对惩防体系建设的组织领导和工作协调；二是召开纪委扩大会议，进行专题学习，研究贯彻落实意见，全面推进党风廉政建设工作；三是各党总支、各系部处室要抓好会议精神的学习宣传和贯彻落实，要加强对重要岗位和关键环节的监督，加大执行力度和问责力度，切实落实“一岗双责”，形成一级抓一级、层层抓落实的责任体系，不断完善惩治和预防腐败体系。
加强效能建设，不仅是贯彻市委的部署，也是学院加快发展的需要。当前，学院正在以开展“学风建设年”、“教风建设年”等活动为契机，着力加强学风、教风建设和师德师风建设。效能建设既涉及到机关处室，也涉及到教学单位，是全院发展的大事。抓效能建设是院党委的一项中心任务，沈中林同志要求，要结合自身职责，立足岗位，坚持不懈地抓好效能建设，强化宗旨意识、责任意识和大局意识，狠抓执行力提高。要把效能建设与学院的创先争优活动、工作目标绩效考核办法结合起来，狠抓跟踪督察问效，增强履行承诺践诺评诺意识，推进创先争优活动。会上，沈中林同志充分肯定了近日老校区门面商铺顺利完成征迁工作工作，他表示征迁工作顺利完成是老校区部分置换的重要环节。
经过10年发展，学院取得了长足发展，受到社会各界广泛肯定，在区域内有一定影响力。沈中林同志要求全院上下保持清醒，进一步明确思路，积极行动，进一步促进发展，同时强调指出，要始终坚持以服务求支持，以贡献求发展，以有（作）为求有（地位）位，要结合“培养什么样的人、怎样培养人”，“为社会提供什么样的服务、怎样提供服务”的问题，切实谋划如何进一步加强发挥学院在全市职教中“龙头”地位，进一步发挥示范和引领作用，为中职学校提供师资培训，更好地服务地方经济。沈中林同志要求全院上下要积极行动起来，投入到迎评促建工作和建设省级示范性高职院校中去，在工作中创先争优，争取以优异的成绩迎接建党90周年。
党的十七大报告指出，要以改革创新精神全面推进党的建设新的伟大工程。沈中林同志指出，去年以来，学院在干部队伍建设上多措并举，干部队伍建设有了较大推进和较好起色。目前这项工作仍需加快步伐，不能停滞。与此同时，沈中林同志表示，高校作为高级知识分子聚集地，历来是统一战线各方面人才的源头，是培养和选拔党外干部的摇篮。沈中林同志结合市委要求和高校统战工作实际，要求各系部处室要从全局出发，切实关心、重视党外后备干部培养选拨工作，把政治上靠得住、工作上有本事、作风上过得硬的党外人士推向更高层次。沈中林同志对党外人士也提出了要求，希望党外人士努力学习、增强素质，肝胆相照、合作共事、发挥优势、有所作为，以赢得大家的支持。
院党委十分重视党员的教育和发展工作。沈中林同志指出大学生党建工作是高校育人工作的重要组成部分，把符合党员条件的优秀大学生吸收到党内来，是关系到增强党的阶级基础、保持党的先进性的大事，是关系到党的前途和命运的大事。也是关系到我们如何把大学生培养成为合格、可靠的接班人的根本性问题。沈中林同志重申了大学生党员发展工作重要意义，要求紧密结合当代大学生思想政治工作，严格按照党员发展程序发展党员，改革党员发展机制，创新党员发展路子，加大党员发展力度，实现大学生党员队伍健康有序发展。

学院领导班子历来高度重视高层次人才队伍建设和稳定工作。会上，沈中林同志再次指出，要紧紧抓住培养、吸引、用好人才三个环节，通过专项津贴的形式，切实提高高层次人才的待遇，全面贯彻落实“人才强校”战略。
沈中林同志还就当前阶段性的工作作出部署和安排：一是要实现5月份院内行政机构的顺利搬迁。目前，新校区综合大楼搬迁条件基本具备，各相关部门要做好搬迁方案和有关庆典准备工作；二是要切实抓紧做好技师学院挂牌前期各项工作；三是要做好本月内学院与市辖内开发区开展校区合作洽谈会的筹备工作，以推进服务地方经济工作再上台阶；四是要做好“十二五"规划审定和部门内设机构设置工作。
报：市委创先争优活动领导小组、张裕发副书记、章义部长、沈中林书记、李柱梁院长、学院各位党委委员
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