安徽图强文具股份有限公司招聘简章

安徽图强文具股份有限公司于二零零八年五月五日成立，主要经营范围：文具用品、包装、复合材料制造、销售及进出口业务（国家禁止和限定进出口的商品和技术除外）。公司注册资金3000万元，集产品设计、开发、生产、贸易等多功能为一体，专业制造橡皮擦、铅笔系列产品。公司现有管理人员65人，生产人员500人。 安徽图强占地112亩，总投资2亿元，其中固定资产投资15600万元，建设厂房、办公楼、实验楼及食堂浴室等辅助用房70000平方米。项目峻工后可实现年产值3亿元，利税3000万元。

安徽图强文具股份有限公司与上海图强文具制造有限公司为同一法人：赵强。是两家相互独立的公司。

“图强”牌文具用品是文具行业的知名品牌，产品国内市场占有率1/3强，是“中国橡皮擦王”。公司是国内最早持有生产符合国际性环保型橡皮擦生产企业，“图强牌”、“蛋仔”、“卜来”系列品牌，已成为文具行业的知名品牌。产品具有去污力强、不伤纸面、款式新颖、造型美观、品种齐全、环保无毒等特点。企业良好的经营状况得到了当地政府的肯定，连年被政府各级主管部门授予“中国橡皮擦王”、“中国制笔名牌”。荣获“安徽省民营企业100强”、中国文教体育用品协会“百强活力企业”、来安县2012年度“优秀中国特色社会主义事业”建设者、安徽省“民营文化企业100强”等称号。二OO八年底合并搬迁到安徽后，二OO九年正式投产，二O一O年十二月已获得中国质量认证中心颁发“ISO9001：2008”证书，二O一一年五月顺利通过国际森林委员会的“FSC”认证。
公司拥有自营出口权，开展国际化经营，组建了国际性的营销网络，产品90%远销欧美、中东、东南亚、俄罗斯、非洲等几十个国家和地区，有着稳定持久的进出口业务关系，深受国内外用户客商信赖和好评，产品供不应求。公司现正在进行资源整合和技术改造，在转移中升级，开发文具套装等系列产品，全面实施品牌营销战略。公司坚持“诚信合作、创新发展”的经营理念，拟组建“中国图强文具集团公司”，不断在质量、生产、服务上满足客户超期需求，整合世界资源，打造全球最大橡皮擦生产基地，争创文具行业世界名牌企业。

图强文具股份有限公司成立于1996年，现有员工800多人。是一家集产品设计、开发、生产、贸易为一体的专业生产“橡皮擦、铅笔、固体胶水”的文化用品企业。公司产品远销欧美、中东、东南亚、非洲等几十个国家和地区，深受国内外用户、客商的信赖和好评。2012年，实现产值1亿多元，其中出口1500多万美元，公司被政府相关部门授予“中国橡皮擦王”、“中国制笔名牌”等称号。为适应公司生产经营的发展需要，现面向社会聘以下岗位人员：
1、外贸业务员

国际贸易或商务英语专业，英语四级以上，有较强的英文听说读写能力，有进出口业务、单证、报关经验者优先。

2、三维设计

广告视觉、平面设计相关专业，能够熟练使用Photoshop/illustrator/Cored drew/等设计软件。有较强的责任心及较强的理解分析，创意设计能力和色彩搭配能力。
3、平面设计员
有较强的创意，设计能力，有扎实的美术基础。熟练操作各种平面设计软件，了解印刷工艺，具有踏实严谨的工作态度。

4、模具工程师
高中以上学历，机械制造与设计或模具设计专业，熟悉模具设计加工流程，能熟练运用各类绘图软件（CAD、PRO/E、UG等）进行机械设计。具有良好的沟通技巧和团队合作精神。

5、高级机械维修工程师
机电一体化或机械设计与制造专业。中专以上学历。能熟练使用cad ，具备初级机械加工能力，具备一定的电气知识。
6、自动化工程师
机电一体化、自动化、机械设计与制造相关专业，熟悉常用机械设计、自动化、电气设备的工作原理和熟悉 plc编程，能设计制作自动化设备。
7、化学工程师（高分子材料）

高分子材料专业本科以上学历，研究新材料的性能、加工条件、加工工艺、配方调制。
8、实验员检测员
　　化工类、高分子类专业，男女不限；　熟悉实验室检测仪器的使用与维护；具有扎实的化工类专业知识；具有粘胶剂类检测经验者优先考虑。
9、生产计划员
管理类专业或IE工业工程专业，有较好的计划与分析及生产协调能力。有较好的语言和文字表达能力。

10、生产管理员
管理类专业，有较强的领导和管理能力及计划、组织协调、沟通能力，有较好语言和文字表达能力。愿意从事基层管理工作。
11、会计助理

财会类专业

待遇：以上岗位工资均为面议。另月度有满勤奖。
福利：有社会保险、免费工作餐、集体宿舍。公司内设有篮球场、乒乓球室，餐厅有彩电。生日免费赠送生日蛋糕一份；节日发放礼品，公司每年组织上年度优秀员工免费旅游一次。

报名办法：凡符合上述条件自愿报名者，请携带身份证原件及复印件、毕业证及复印件，一寸免冠近照照片四张，及相关有效证件在周一至周六8:00-16：00之间到安徽图强文具股份有限公司行政人事部报名
录取办法：符合条件并能服从公司分配者，经面试合格后择优录用。一经录用签订劳动合同，不收任何押金。
公司地址：来安县经济开发区裕安西路33号，乘来安至滁州的“城际公交”车到公司门口

联系电话：18755082005宋先生，18755082026戈女士，15212020957李女士

固定电话：0550-5686866  

地 　 址：来安县经济开发区裕安西路33号

安徽图强文具股份有限公司    
